<PRESS RELEASE>



2018 年 6 月 26 日 株式会社丸紅フットウェア

アウトドアブランド メレルから今話題のボリュームスニーカーが登場 スタイリッシュなデザインながら、タフなテクノロジーを搭載! 「MQM RUSH FLEX/ MQM FLEX LUNA」8 月上旬より発売





MQM RUSH FLEX

MQM FLEX LUNA

世界 160 ヵ国で愛用される米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、今流行のデザインを取り入れつつ、アウトドアのテクノロジーを兼ね備えた「MQM RUSH FLEX(MQM ラッシュ フレックス)/ MQM FLEX LUNA(MQM フレックス ルナ)」を8月上旬より発売します。

「MQM RUSH FLEX / MQM FLEX LUNA」はアウトドアのテクノロジーを搭載し、流行のボリュームスニーカーのデザインを取り入れ、ファッションとしても活用できるシューズです。MQM は"Moving Quickly in the Mountains"の略で、名のとおり、走れるハイキングシューズとして開発されました。「MQM RUSH FLEX」のアッパーはワークウェアやモータースポーツウェアに採用される高耐久素材 CORDURA(コーデュラ)素材を用いており、丈夫で裂けにくい素材のため、タフな使用にも耐えることができます。「MQM FLEX LUNA」は 2種のメッシュをアッパーに使用し、通気性と耐久性を兼ね備えています。また、両モデルともにトレイルランの為開発されたメレル独自のソールテクノロジー"FLEX CONNECT(フレックス コネクト)"も搭載しており、ファッション以外にも、ハイキングやトレイルランにも使用可能です。

■FLEX CONNECT とは?

FLEXCONNECT[™]

トレイルランでのパフォーマンス力を高めるメレル独自のテクノロジーです。

- 1) ミッドソールに屈曲溝を設けることで、地面とつながるようなしなやかな履き心地を実現。
- 2) トレイル専用にグリップ力を高めた M-Select Grip+(M セレクト グリップ +)アウトソール。
- 3) ハイパーロックヒールが踵をサポートし、安定性を向上。



■製品概要



製品名(英)	MQM RUSH FLEX	MQM FLEX LUNA
製品名(日)	MQM ラッシュ フレックス	MQM フレックス ルナ
カラー	[メンズ]BLACK	[メンズ]BLACK(左)/DUSTY OLIVE(右)
サイズ	[メンズ] 25.0~28.0cm 29.0cm 30.0cm	[メンズ] 25.0~28.0cm 29.0cm 30.0cm
価格	¥13,800+税	¥12,000+税
発売日(予定)	2018 年 8 月上旬	
読者からのお問い合わせ	丸紅フットウェア(TEL:03-3665-1789)	

■MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランドです。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツ職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことからMERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアから、ライフスタイルまで、多彩にシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998年の登場以来累計販売 1,350 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、タウンユースからアウトドアシーンまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作です。

MERRELL 公式ウェブサイト : http://www.merrell.jp

MERRELL HISTORY : http://www.merrell.jp/about/index.html



ジャングルモック



カメレオン 7